
АНОТАЦІЯ   

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО ЗАРУБІЖНИХ 

КРАЇН» 

 

КАФЕДРА КОНСТИТУЦІЙНОГО ПРАВА 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО ІНСТИТУТУ ПРАВА 

ТА ПСИХОЛОГІЇ 

 

  

  

Статус дисципліни:  вибіркова  

Рівень вищої освіти:  перший (бакалаврський) 

Ступінь вищої освіти:  бакалавр 

Галузь знань:  D Бізнес, адміністрування та право  

Спеціальність:  D8 Право  

Освітня програма:  освітньо-професійна програма «Право»  

Форма здобуття вищої освіти:  денна, заочна  

Мова навчання:  українська  

Форма підсумкового контролю:  залік  

  

Конституційне право зарубіжних країн як навчальна дисципліна 

досліджує конституційне право конкретних держав або національні державно-

правові системи. Система навчальної дисципліни будується у відповідності із 

системою основних конституційно-правових інститутів, які розглядаються в 

аспекті порівняльного державознавства. Дослідження різних способів 

конституційного регулювання, встановлення загальних рис та властивостей 

різних правових систем та їх відмінностей дозволяє визначити позитивні та 

негативні риси тих чи інших конституційних рішень, встановити 

продуктивність або навпаки неефективність тих чи інших способів 

конституційного регулювання. Конституційне право зарубіжних країн дозволяє 

орієнтуватися у загальних тенденціях розвитку конституціоналізму, самостійно 

оцінювати сучасні тенденції розвитку державно-правових інститутів в країнах 

світу, обґрунтовувати конституційність правових рішень, використовувати 

позитивний досвід та уникати помилок в державно-правовій сфері.  

  Предметом вивчення навчальної дисципліни «Конституційне право 

зарубіжних країн» є конституційне право зарубіжних країн, загальні риси, 

властивості та особливості державно-правових систем країн світу. 

  Метою викладання навчальної дисципліни є формування у здобувачів 

вищої освіти системи теоретичних знань щодо особливостей світової практики 

державотворення, досвіду конституційного розвитку та реалізації 

конституційних норм у різних державах шляхом порівняльного аналізу їх 

конституційно-правових інститутів, що сприятиме підвищенню рівня правової 

свідомості та правової культури, необхідних для ефективної реалізації 



практичної діяльності. 

  Результатами вивчення навчальної дисципліни є формування 

комплексного уявлення щодо предмету, системи та джерел конституційного 

права зарубіжних країн, основних рис та особливості конституцій зарубіжних 

країн, особливостей інститутів безпосередньої демократії в інших країнах, 

форм держави в зарубіжних країнах, правового статусу глави держави та 

органів законодавчої влади в зарубіжних країнах, поняття та системи органів 

виконавчої влади в зарубіжних країнах, особливостей судової влади в 

зарубіжних країнах; набуття здобувачами вмінь орієнтуватися в системі 

конституційно-правового законодавства і конституційно-правовій практиці 

зарубіжних країн, аналізувати конституційно-правові норми зарубіжних країн, 

здійснювати порівняльний аналіз конституційно-правових норм зарубіжних 

країн та національного законодавства, самостійно оцінювати сучасні тенденції 

розвитку державно-правових інститутів, використовувати дані науки 

державного права зарубіжних країн у вирішенні професійних завдань. 

Форми навчання: лекції, практичні та семінарські заняття (аудиторні, на 

навчальних полігонах або з використанням платформи Zoom).  

Теми навчальної дисципліни, які підлягають вивченню:   

Конституційне право зарубіжних країн як галузь права, наука та навчальна 

дисципліна. 

Конституції зарубіжних країн. 

Форми держави в зарубіжних країнах 

Інститути безпосередньої демократії в зарубіжних країнах. 

Органи законодавчої влади в зарубіжних країнах. 

Глава держави в зарубіжних країнах. 

Виконавча влада в зарубіжних країнах. 

Судова влада в зарубіжних країнах 

 

Інформація про науково-педагогічних працівників кафедри 

конституційного права навчально-наукового інституту права та психології 

https://nnipp.navs.edu.ua/ 

 

Консультативна допомога кафедри:  

Очні консультації: з 08.00 до 16.30 відповідно до графіка чергувань 

науково- педагогічних працівників кафедри (каб. 529ЦК, 530ЦК).  

Online-консультації: за допомогою електронної пошти 

kafedra_kp_nnipp@naiau.kiev.ua, месенджерів і платформи Zооm, Пн-Пт з 9:00 

до 16:00.  
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